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Τα Νέα της	  

	  

	  
Θεσσαλονίκη	  12/11/15	  

	  
Αγαπητά	  μέλη	  της	  ΣΕΒΕ,	  

Είναι	   αλήθεια	   ότι	   πήραμε	   λίγα,	   από	   μερικά	   μόνο	   μέλη	   της	   ΣΕΒΕ,	   κάποια	  
«θετική	   ανατροφοδότηση»	   μέσω	   email	   και	   αρκετά	   υποστηρικτικά	   προφορικά	  
σχόλια,	   σχετικά	   με	   τη	   συνέχιση	   ή	   μη	   των	   ΝΕΩΝ	   ΤΗΣ	   ΣΕΒΕ.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
Οπότε,	   λέμε	   τα	   συνεχίσουμε	   αυτόν	   τον	   τρόπο	   πληροφόρησης,	   ενημέρωσης	   και	  
κυρίως	   επικοινωνίας	  μεταξύ	  μας,	   ελπίζοντας	  ότι	  περισσότεροι/ες	  θα	  δοκιμάσετε	  
να	  μοιραστείτε	  μαζί	  μας,	  τόσο	  τις	  θετικές,	  όσο	  και	  τις	  αρνητικές	  σας	  εντυπώσεις.	  
Ίσως	  να	  υπάρξουν	  και	  κάποιες	  εποικοδομητικές	  προτάσεις.	  

Συναδελφικά	  

Η	  Πρόεδρος	  και	  το	  ΔΣ	  της	  ΣΕΒΕ	  

	  

	  

	  

Με	   αφορμή	   την	  Έκτακτη	   Γενική	   Συνέλευση	   της	   ΣΕΒΕ	   που	  έγινε	  
την	  21η	  Οκτωβρίου,	  9μμ,	  στα	  γραφεία	  της	  ΣΕΒΕ.	  
Παρά	   τον	   μικρό	   αριθμό	   των	   συμμετεχόντων,	   θεωρούμε	   ότι	   ήταν	   μια	   χρήσιμη,	  
ουσιαστική	   συζήτηση	   για	   τα	   θέματα	   της	   ατζέντας,	   η	   οποία	   διεξήχθη	   σε	   καλό	  
κλίμα	  συνεργασίας.	  Μοιάζει	  τα	  περισσότερα	  μέλη,	  αν	  όχι	  όλα,	  μετά	  τη	  λήξη	  της	  
να	  μείναμε	  με	  ένα	  αίσθημα	  ευχαρίστησης.	  

Αναλυτικότερα,	  	  
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1) Στην	   αρχή,	   η	   Πρόεδρος	   κ.	   Κ.	   Λεοντιάδου,	   αναφέρθηκε	   και	   έκανε	   μια	   μικρή	  
εισαγωγή	  στα	  θέματα	  που	  χρειάζονταν	  να	  συζητηθούν.	  

2) Στη	  συνέχεια	  ο	  Αντιπρόεδρος	  κ.	  Σ.	  Γκουγκουσκίδης,	  αφού	  ενημέρωσε	  για	  την	  
ανάγκη	   αντικατάστασης	   της	   παραιτηθείσας	   πρώην	   Προέδρου	   του	   ΔΣ	   κ.	   Σ.	  
Χατζηγελέκη,	   την	  πρόταση	   του	  ΔΣ	   της	  ΣΕΒΕ	  να	  αναλάβει	   εκείνος,	   (τον	   ίδιο	  
ρόλο,	   αν	   είναι	   δυνατόν	   στο	   ΔΣ	   της	   ΕΘΟΣ),	   μας	   μίλησε	   εν	   συντομία	   για	   την	  
συνάντησή	   του	   με	   το	   ΔΣ	   της	   ΕΘΟΣ	   (την	   2η	   Οκτωβρίου	   2015)	   και	   για	   την	  
εκλογή	   του	   τελικά	   στη	   θέση	   του	   Αντιπροέδρου	   του	   ΔΣ	   της	   ΕΘΟΣ	   με	  
πλειοψηφία	   (5	   υπέρ,	   4	   κατά,	   αφού	   υπήρξαν	   και	   άλλες	   προτάσεις	   και	  
«πιέσεις»	  από	  την	  ΕΕΣΚΕΨΟ).	  	  

Το	  σώμα	  ενέκρινε	  παμψηφεί.	  

Ένα	   από	   τα	   πρώτα	   θέματα	   συζήτησης	   ήταν	   το	   επόμενο	  συνέδριο	   της	  
EFTA	   το	   οποίο	   ενώ	   διοργανωνόταν	   στην	   Ολλανδία,	   οι	   Ολλανδοί	   συνάδελφοι	  
ζήτησαν	  να	  παραιτηθεί	  η	  Ολλανδία	  από	  αυτή	  την	  υποχρέωση.	  Η	  EFTA	  άρχισε	  να	  
εξετάζει	   τόσο	   αυτό	   το	   αίτημα	   όσο	   και	   τα	   ενδεχόμενα	   διεξαγωγής	   ή	   όχι	   του	  
συνεδρίου.	   Τελικά	   πρότεινε	   η	   διοργάνωση	   να	   γίνει	   στην	   Ελλάδα,	   και	   μάλιστα	  
στην	   Αθήνα,	   με	   ημερομηνίες	   διεξαγωγής:	   30	   Σεπτεμβρίου	   –	   2	   Οκτωβρίου	  
2016,	  και	  θέμα:	  	  	  	  	  
	  	  
	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  From	  origins	  to	  originality	  

Setting	  the	  stage,	  meta	  perspectives	  on	  new	  developments	  in	  society,	  
in	  family	  therapy	  and	  other	  disciplines	  

	  
Στην	   ειδική	   συνεδρίαση	   της	   ΕΘΟΣ	   (1/11/15)	   παραβρέθηκαν,	   μετά	   από	  

πρόσκληση,	   η	   Πρόεδρος	   και	   ο	   Αντιπρόεδρος	   της	   ΣΕΒΕ.	   Τελικά,	   παρόλο	   που	  
φαίνεται	   να	   έχει	  πάρει	   το	  δρόμο	  της	  αυτή	  η	  λύση,	   εξακολουθούν	  να	  υπάρχουν	  
“δυσκολίες”	   στη	   διοργάνωση	   και	   ακόμα	   «παίζεται»	   αν	   θα	   γίνει	   τελικά	   το	  
Συνέδριο.	  	  

Θετικό,	  πάντως,	  είναι	  ότι	  παρόλο	  που	  η	  ΕΘΟΣ	  και	  η	  EFTA	  δεν	  δέχτηκαν	  να	  γίνει	  
το	  συνέδριο	  στη	  Θεσσαλονίκη,	  όπως	  προτείναμε,	  δέχτηκαν	  τις	  χαμηλές	  τιμές	  που	  
πρότεινε	  η	  ΣΕΒΕ,	  λόγω	  εποχής	  (και	  φιλοσοφίας).	  

	  

3)	   Μετάλογος.	   Η	   Γ.	   Γραμματέας	   του	   ΔΣ	   και	   εκπρόσωπος	   της	   Συντακτικής	  
Επιτροπής	   του	   Μεταλόγου	   κ.	   Φ.	   Τριανταφύλλου	   ενημέρωσε	   το	   σώμα	   για	   τις	  
προτάσεις	   του	   ΔΣ	   από	   τη	   56η	   συνεδρίασή	   του	   σχετικά	   με	   την	   πορεία	   του	  
Μεταλόγου	  (όπως	  αναγράφονται	  στα	  Πρακτικά	  της	  56ης	  Συνεδρίασης	  του	  ΔΣ	  
και	  στα	  Νέα	  της	  ΣΕΒΕ	  1,	  που	  σας	  απεστάλησαν).	  

Τέθηκαν	  σε	  ψηφοφορία	  και	  αποφασίστηκαν	  παμψηφεί:	  
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Α.	  αύξηση	  της	  συνδρομής	  του	  Μεταλόγου:	  10	  ευρώ	  /	  τεύχος	  για	  τα	  μη	  μέλη	  της	  
ΣΕΒΕ.	  Να	  συστηθεί	  η	  αγορά	  να	  γίνεται	  σε	  ετήσια	  βάση.	  

	  

Β.	  Για	  τα	  μέλη	  της	  ΣΕΒΕ,	  καθιερώνεται	  η	  συνένωση	  της	  συνδρομής	  μέλους	  με	  
την	  ετήσια	  συνδρομή	  του	  Μεταλόγου.	  	  

Αναλυτικότερα,	   μειώνεται	   η	   ετήσια	   συνδρομή	   μέλους	   στα	   35	   ευρώ	   και	  
προστίθενται	  15	  ευρώ	  για	  τα	  δύο	  τεύχη	  του	  Μεταλόγου.	  	  	  	  

Σύνολο	  συνδρομής:	  50	  ευρώ	  /	  ετησίως.	  

	  

4)	  Η	  Πρόεδρος	  αναφέρθηκε	  στο	  θέμα	  του	  γραφείου	  της	  ΣΕΒΕ.	  Εκτός	  του	  ότι	  
δεν	  εξυπηρετεί	  όλες	  τις	  ανάγκες	  της	  ΣΕΒΕ,	  κοστίζει	  περίπου	  2500-‐2700	  ευρώ	  το	  
χρόνο,	  ποσό	  που	  θεωρείται	  υπέρογκο	  τόσο	  για	  την	  οικονομική	  κατάσταση	  της	  
ΣΕΒΕ,	  όσο	  και	  για	  τη	  περιορισμένη	  χρησιμότητα	  του	  ίδιου	  του	  χώρου.	  	  

Το	  ΔΣ.	  αποφάσισε	  να	  διερευνήσει	  την	  αλλαγή	  χώρου,	  έδρας	  κλπ.	  

Από	  τις	  παριστάμενες	  (Ε.	  Παπαχριστούδη,	  Δ.	  Δριβάκου,	  Ε.	  Ξανθοπούλου	  κ.α.)	  
υπήρξαν	  ιδέες	  για	  άλλους	  χώρους,	  φθηνότερους	  ή	  με	  ενοικίαση	  έδρας	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  
και	  για	  συναντήσεις,	  συνελεύσεις	  κλπ	  αίθουσες	  με	  ενοίκιο	  ανά	  ώρα.	  

	  

5)	  Επαγγελματικό	  πιστοποιητικό.	  

Ο	  κ.	  Γκουγκουσκίδης	  ανέφερε	  περιληπτικά	  το	  σχετικό	  θέμα	  (θέμα	  πιστοποίησης	  
συστημικών	  θεραπευτών,	  κριτήρια,	  αξιολογήσεις	  κ.α.)	  που	  προωθούσε	  η	  EFTA	  
ως	  διαδικασία	  ένταξης	  στην	  Ευρωπαϊκή	  Ένωση	  Ψυχοθεραπευτών,	  αλλά	  που	  η	  
ΕΕΣΚΕΨΟ	  σταμάτησε	  πριν	  από	  λίγο	  καιρό.	  

Η	  κ.	  Ε.	  Μουρελή	  έδωσε	  περισσότερες	  	  πληροφορίες:	  υπέρ	  της	  Πιστοποίησης	  (για	  
την	  οποία	  έχουν	  θεσπίσει	  και	  ειδική	  διαδικασία,	  πχ	  500	  ευρώ	  η	  πιστοποίηση,	  
ανανέωση	  κάθε	  3	  χρόνια	  με	  αξιολόγηση	  κ.α.)	  είναι	  το	  ΑΚΜΑ,	  το	  Εργαστήριο	  
Μελέτης	  Ανθρωπίνων	  Σχέσεων	  (κ.	  Κατάκη)και	  το	  Ψυχοθεραπευτικό	  Κέντρο	  (κ.	  
Τσέγκος)	  ενώ	  κατά,	  η	  ΕΕΣΚΕΨΟ	  (κ.κ.	  Τομαράς,	  Πομίνι)	  και	  η	  ΕΣΥΘΕΠΑΣ.	  Η	  ΣΕΒΕ	  
όλα	  αυτά	  τα	  χρόνια	  κρατά	  ουδέτερη	  θέση.	  

Αποφασίστηκε	  να	  δημιουργηθεί	  Επιτροπή	  Διερεύνησης.	  	  

Κατά	  τη	  διάρκεια	  της	  συζήτησης,	  υπήρξαν	  φωνές	  (κ.	  Ε.	  Καρκαζή)	  που	  
υποστήριξαν	  ότι	  η	  ΣΕΒΕ	  πρέπει	  να	  αντιμετωπίσει	  την	  πραγματικότητα	  που	  έχει	  
διαμορφωθεί.	  Ο	  κ	  Τ.	  Ζήσης,	  θεώρησε	  ότι	  πρόκειται	  για	  ένα	  παιχνίδι	  
αυτοεπιβεβαίωσης	  της	  EFTA	  κι	  ότι	  δεν	  έχει	  και	  πολύ	  νόημα.	  
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Άλλες	  φωνές	  υποστήριξαν	  ότι	  έτσι	  κι	  αλλιώς	  πρέπει	  να	  πάρει	  θέση	  η	  ΣΕΒΕ,	  είτε	  
υπέρ	  είτε	  εναντίον.	  Στο	  τέλος	  ο	  κ.	  Δ.	  Μουζάς	  πρότεινε	  να	  δημιουργηθεί	  ένα	  
σχετικό	  Τραπέζι	  στο	  επικείμενο	  συνέδριο	  της	  EFTA.	  Η	  πρότασή	  του	  
επικροτήθηκε	  από	  τη	  συνέλευση.	  

	  

	  

Με	  αφορμή	  την	  57η	  συνεδρίαση	  του	  ΔΣ...	  

	  

Κατά	  τη	  57η	  συνεδρίαση	  του	  ΔΣ	  (9/11/15,	  11.00-‐13.30),	  με	  όλα	  τα	  μέλη	  του	  
ΔΣ	  παρόντα,	  συζητήθηκαν	  τα	  εξής	  θέματα:	  

1) Χώρος	  ΣΕΒΕ.	  Η	  Πρόεδρος	  βρίσκεται	  σε	  συνεννόηση	  και	  διαπραγμάτευση	  για	  
μια	   μεγάλη	   μείωση	   του	   ενοικίου	   του	   τωρινού	   γραφείου	   της	   ΣΕΒΕ	   (που	  
μάλλον	  δεν	  αποδίδει,	  αφού	  η	  ιδιοκτήτρια	  μειώνει	  το	  μίσθωμα	  μόνο	  κατά	  30	  
ευρώ,	  δηλ.	  σε	  150	  ευρώ	  μηνιαίως)	  ή	  ανεύρεση	  άλλης	  φθηνότερης	  λύσης.	  Ήδη	  
υπάρχουν	   διάφορες	   προοπτικές	   ώστε	   να	   εξασφαλιστεί	   το	   καλύτερο,	   το	  
χρηστικότερο	  και	  το	  φθηνότερο	  για	  τη	  ΣΕΒΕ.	  

2) Το	   ΔΣ	   ασχολήθηκε	   με	   τις	   λεπτομέρειες	   της	   διοργάνωσης	   της	   Συνάντησης	  
μέσω	  Skype	  με	  την	  Umberta	  Telfener	  .	  	  	  	  

	  	  	  	  	  	  	  Μετά	  από	  αρκετό	  ψάξιμο,	  αποφασίστηκε	  η	   	   χρησιμοποίηση	  του	  χώρου	  του	  	  
ΟΙΚΟΠΟΛΙΣ	   (Πτολεμαίων	   29Α	   ,	   5ος	   όροφος,	   Θεσσαλονίκη).	   Πρόκειται	   για	   ένα	  
χώρο	   που	   ίσως	   αποθαρρύνει	   στην	   αρχή	   με	   την	   ακαταστασία	   της	   εισόδου	   του	  
(αυτή	  την	  εποχή	  μαζεύονται	  δέματα	  για	  τους	  πρόσφυγες	  της	  Ειδομένης),	  αλλά	  
που	   η	   αίθουσά	   της	   Συνάντησης	   είναι	   άνετη	   και	   κατάλληλη	   για	   σεμινάρια.	   (Το	  
ενοίκιο	  είναι	  12	  ευρώ	  /	  ώρα.)	  

Οπότε,	  όσοι	  «πιστοί»,	  όσες	  «πιστές»,	  

	  προσέλθετε	  με	  εξερευνητικό	  πνεύμα	  και	  αέρα	  πειραματισμού!	  

	  

	  

3) Α)	   ΕΘΟΣ	   –	   	   Επειδή	   η	   μία	   εκπρόσωπος	   της	   ΣΕΒΕ	   (Νεκταρία	   Αποστολίδου)	  
αποχωρεί	   και	   η	   άλλη	   (Παναγιώτα	   Παπαμιχαήλ)	   θα	   αποχωρήσει	   στο	   τέλος	  
του	  χρόνου,	  κατά	  την	  Τακτική	  Γεν,.	  Συνέλευση	  της	  ΣΕΒΕ	  (1/16)	  θα	  πρέπει	  να	  
ψηφιστούν	   εκπρόσωποι	   της	   ΣΕΒΕ	  για	   την	   ΕΘΟΣ	   (με	  προτίμηση	  σε	  όσα	  
μέλη	  μας	  διαμένουν	  στην	  Αθήνα	  ή	  κοντά	  στην	  Αθήνα.	  
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Β)	  Συνέδριο	  EFTA.	  Μέχρι	  της	  30/11/15	  	  το	  ΔΣ	  θα	  πρέπει	  να	  αποστείλει	  στην	  
ΕΘΟΣ	  τις	  ιδέες/προτάσεις	  του	  για	  το	  Πρόγραμμα	  του	  Συνεδρίου.	  

	  

4) Διημερίδα:	  

Διάλογοι	  Θεσσαλονίκης:	  Ταυτότητα	  και	  Σύνορα	  

Ημερομηνία	  διεξαγωγής:	  21	  &	  22	  Φεβρουαρίου	  2016.	  Ο	  χώρος	  τελικά	  θα	  
είναι	  το	  ξενοδοχείο	  «Λαζαριστές».	  	  	  

Συνεχίζεται	   η	   διοργάνωση	   από	   την	   Οργανωτική	   Επιτροπή	   και	  
ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ	   η	   έμπρακτη	   και	   ενεργή	   συμμετοχή,	   σε	   όποιο	  
επίπεδο/στάδιο	  της	  διαδικασίας,	  των	  μελών	  της	  ΣΕΒΕ.	  

	  
	  

	  
	  
Τέλος,	   ανακοινώνεται	   ότι	   η	   επόμενη	   (ανοιχτή	   στα	   μέλη	   της	   ΣΕΒΕ)	  

Συνεδρίαση	  του	  ΔΣ	  θα	  γίνει	  τη	  Τετάρτη	  9	  Δεκεμβρίου	  2015	  στις	  21.00	  στο	  
γραφείο	  της	  ΣΕΒΕ.	  

	  

	  
	  
	  
	  

τελευταίες	  α	  ν	  α	  κ	  ο	  ι	  ν	  ώ	  σ	  ε	  ι	  ς	  
	  

	  
	  

Το	  ΔΣ	  και	  η	  Συντακτική	  Επιτροπή	  του	  Μετάλογου	  νοιώθουν	  μεγάλη	  
χαρά	   και	   ικανοποίηση	   που	   κατάφεραν	   να	   οργανώσουν	   μια	   τέτοια	  
επιστημονική	  δραστηριότητα	  	  
για	   τα	   μέλη	   της	   ΣΕΒΕ,	   τους/τις	   συνδρομητές/τριες	   του	  Μεταλόγου	   και	  
φίλους/φίλες	  τους.	  
	  

Ελπίζουμε	   ότι	   αυτές	   οι	   Τρεις	   Συναντήσεις,	   εκτός	   από	   μια	   καλή	  
ευκαιρία	   «συνάντησης»	   μεταξύ	   μας,	   θα	   είναι	   και	   ευκαιρία	   ανταλλαγής	  
απόψεων	  με	  μια	  σύγχρονη	  αξιόλογη	  συστημική	  θεραπεύτρια,	  μια	  χρήσιμη	  
διαδικασία	  μάθησης	  για	  όλους/ες,	  και	  αφορμή	  στήριξης	  του	  Μεταλόγου.	  
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Σας	  περιμένουμε!	  
	  

	  
Τη	  δήλωση	  συμμετοχής	  σας	  την	  χρειαζόμασταν	  και	  για	  να	  κλείσουμε	  τον	  

κατάλληλο	   χώρο,	   αλλά	   την	   χρειαζόμαστε	   και	   τώρα	   για	   την	   κατάλληλη	  
διευθέτηση	  του	  χώρου.	  	  
Επειδή	   μέχρι	   στιγμής	   έχουν	   δηλώσει	   γύρω	   στα	   30	   άτομα	   (και	   κυρίως	  
απουσιάζουν	  τα	  μέλη	  της	  ΣΕΒΕ!!!!!!)	  
παρακαλείσθε	   όσοι	   και	   όσες	   αμελήσατε,	   να	   δηλώσετε	   συμμετοχή	   μέχρι	  	  
την	  Τετάρτη	  18/11/15.	  
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ	  	  της	  ΔΙΗΜΕΡΙΔΑΣ	  ΤΗΣ	  ΣΕΒΕ	  
	  

Η	  Οργανωτική	  Επιτροπή	  της	  Διημερίδας,	  λαμβάνοντας	  υπόψη	  τις	  γνώμες	  
των	   μελών	   της	   εταιρείας,	   αλλά	   και	   θεωρώντας	   ότι	   η	   κλινική	   μας	   δουλειά,	   ως	  
θεραπευτές/τριες,	   αναπόφευκτα	   επηρεάζεται	   και	   μας	   υποχρεώνει	   να	  
αναστοχαζόμαστε	  πάνω	  στο	  διαρκώς	  μεταβαλλόμενο	  και	  πολύπλοκο	  κοινωνικό	  
γίγνεσθαι,	  προτείνει	  για	  τη	  Διημερίδα	  	  

	  
στις	  20	  και	  21	  Φεβρουαρίου	  2016,	  το	  θέμα:	  

	  
ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ	  ΚΑΙ	  ΣΥΝΟΡΑ	  

με	  τις	  παρακάτω	  θεματικές:	  
	  

1. Εθνική	   ταυτότητα:	   μετανάστης,	   πρόσφυγας,	   εθνικισμός,	   διεθνισμός,	  
διαγενεακό	  τραύμα.	  

2. Σύγχρονες	   πόλεις:	   διαπολιτισμικότητα,	   εσωτερικά	   σύνορα,	   γκέτο,	  
ανάπτυξη	  (π.χ.	  προάστια,	  «υποβαθμισμένο	  Κέντρο»).	  

3. Κατασκευή	  Ταυτότητας	  στα	  Μέσα	  Κοινωνικής	  Δικτύωσης:	  ελευθερίες	  
και	  περιορισμοί.	  

4. Κλινική	  Διάγνωση	  και	  Σύνορα:	  ο	  ρόλος	  της	  διάγνωσης	  στην	  ανάπτυξη	  της	  
ταυτότητας	   (π.χ.	   «φυλακισμένος»	   -‐	   «αποφυλακισμένος»,	   «χρόνια	  
νοσήματα»,	  «απεξαρτημένος»,	  «οροθετικός»).	  

5. Νέες	   Μορφές	   Οικογένειας:	   π.χ.	   σύμφωνα	   συμβίωσης,	   επιδράσεις	  
οικονομικής	   κρίσης	   στις	   παραδοσιακές	   ταυτότητες	   φύλου,	   υιοθεσία	   από	  
ομοφυλόφιλα	  ζευγάρια.	  	  

6. Σεξουαλικότητα.	  
7. Θρησκεία.	  
8. Προκλήσεις	  στις	  Προκαταλήψεις	  των	  Θεραπευτών.	  

Η	   Οργανωτική	   Επιτροπή	   σας	   προσκαλεί	   να	   συμμετέχετε	   στο	   διήμερο	   που	  
σχεδιάζουμε,	  παρουσιάζοντας	  τη	  δουλειά	  σας	  με	  οποιοδήποτε	  τρόπο	   (ομιλία	  ή	  
εργαστήρια),	  ή	  προτείνοντας	  πρόσωπα	  που	  θα	  μπορούσαν	  κατά	  τη	  γνώμη	  σας	  
να	  εμπλουτίσουν	  τη	  διημερίδα	  μας,	  παρουσιάζοντας	  το	  δικό	  τους	  έργο.	  	  
Παρακαλείστε	  να	  επικοινωνήσετε	  μαζί	  μας,	  το	  αργότερο	  μέχρι	  τις	  20/12/2015.	  

Σας	  ευχαριστούμε	  εκ	  των	  προτέρων	  
	  

Τα	  μέλη	  της	  Οργανωτικής	  Επιτροπής	  της	  Διημερίδας	  
	  
	  

	  


